

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Mervartová

Vedoucí práce: Mgr. et Bc. Karolína Vlčková

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacientů s duální diagnózou

Autor posudku: Mgr. et Bc. Karolína Vlčková, Oddělení lékařské psychologie,
karolina.vlckova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Počet bodů 0-4

1. Aktuálnost problematiky, originalita práce

Autorka této bakalářské práce se zabývá velice důležitým a originálním tématem - komunikace s agresivním pacientem. Práce přináší nejen nové poznatky, ale i informační leták, který je možné využít v praxi. Získaná data mohou být podkladem pro další výzkum.

Počet bodů: 4

2. Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

Autorka práce pracovala samostatně, měla o téma velký zájem. Na začátku jsme si téma zúžily a autorka téma dobře uchopila a zpracovala. V teoretické části dokazuje, že umí pracovat s odbornou literaturou a že má o tématu přehled. V praktické části zase ukázala, že dovede pracovat s kvalitativními daty, analyzovat je a přinést ucelený přehled získaných poznatků.

Počet bodů: 4

3. Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

Teoretická část je zpracována přehledně, věnuje se relevantní tématům. V praktické části se autorka rozhodla pro kvalitativní výzkum, protože jejím cílem bylo nejen popsat zkušenost sester s agresivními pacienty, ale na základě jejich zkušenosti vytvořit informační leták se základními tipy pro podobné situace. V závěru práce chybí diskuse získaných poznatků a srovnání s dostupnou literaturou.

Počet bodů: 3

4. Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

Velmi dobrá jazyková a grafická úroveň, publikační norma dodržena. Velmi pěkná grafická práce s informačním letákem.

Počet bodů: 4

Poznámky, doplňky posuzovatele:

Otázky k obhajobě: Jakým způsobem by se podle Vašeho názoru měly sestry učit komunikaci s agresivním pacientem? Jakým způsobem chcete rozšířit Vámi vytvořený leták do nemocnic? Jaké limity má Vaše práce?

Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum: 1.6.2022



Podpis: